证券代码: 603208 证券简称: 江山欧派 公告编号: 2023-040

债券代码: 113625 债券简称: 江山转债

## 江山欧派门业股份有限公司关于

## 子公司花木匠公司完成工商变更登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

江山欧派门业股份有限公司(以下简称"公司")收到全资子公司江山花木匠家居有限公司(以下简称"花木匠公司")报告,花木匠公司根据经营发展需要,对其经营范围进行变更,具体变更内容请参照变更后的《营业执照》。本次工商变更登记手续完成后,花木匠公司仍为公司全资子公司。

目前,花木匠公司已完成相关工商变更登记手续,并取得了江山市市场监督管理局换发的《营业执照》,变更后的《营业执照》具体内容如下:

统一社会信用代码: 91330881MA29TQP31X

公司名称: 江山花木匠家居有限公司

类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

住所:浙江省衢州市江山市贺村镇长丰大道 210 号

法定代表人: 汪志明

注册资本: 壹亿贰仟万元整

成立日期: 2017年10月18日

经营范围:一般项目:家具制造;日用木制品制造;家居用品制造;家具零配件生产;家具销售;日用木制品销售;家居用品销售;家具安装和维修服务;门窗制造加工;门窗销售;地板制造;楼梯制造;五金产品批发;五金产品零售;金属制品销售;厨具卫具及日用杂品批发;厨具卫具及日用杂品零售;针纺织品及原料销售;灯具销售;家用电器销售;家用电器零配件销售;货物进出口;室

内木门窗安装服务(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。许可项目:施工专业作业;道路货物运输(不含危险货物);建设工程设计;建设工程施工(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)。(分支机构经营场所设在:浙江省衢州市江山市贺村镇长丰大道211号(莲华山工业园EN15#),分支机构经营范围:一般项目:门窗制造加工;门窗销售;五金产品批发;五金产品零售;室内木门窗安装服务;许可项目:施工专业作业;道路货物运输(不含危险货物);建设工程施工;建设工程设计。)

特此公告。

江山欧派门业股份有限公司

董事会

2023年6月6日